
学校あり方アンケートの結果集計　　　対象：町内の学校に通う全小学生（4年生以上）、全中学生　　　　　　　　　　　アンケート実施期間2025/08/28～2025/09/08
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クラスメイトの多様性

学級の活気

クラスがまとまる

先生の眼が届きやすい

授業が騒がしくなる

活躍の場が増える

その人数がよい理由(全体）
n=1144(586,558)
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クラス替えがなく、特定の仲間との関係が深まる

行事で自分の出番が増える

同じ仲間と協力して頑張れる

少ない人数だからまとまれる

学校設備や備品を少ない人数で使える

担任とたくさん関わることができる

複式・単学級がよい理由（小学生） n=146
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33
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クラス替えができ、仲間関係が広がる

行事が盛り上がる

多くの仲間と共に高め合える

いろいろな意見があるからまとまれる

みんなで使える学校設備や備品が増える

多くの先生と関わることができる

2クラス以上がよい理由（小学生） n=440

「2クラス」がよい

「3クラス」がよい

「複式学級」がよい

「１クラス」がよい
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クラス替えができ、仲間関係が広がる

行事が盛り上がる

多くの仲間と共に高め合える

いろいろな意見があるからまとまれる

みんなで使える学校設備や備品が増える

多くの先生と関わることができる

2クラス以上がよい理由（中学生） n=532
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4

9
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クラス替えがなく、特定の仲間との関係が深…

行事で自分の出番が増える

同じ仲間と協力して頑張れる

少ない人数だからまとまれる

学校設備や備品を少ない人数で使える

担任とたくさん関わることができる

複式・単学級がよい理由（中学生） n=26

「2クラス」がよい

「3クラス」がよい「複式学級」がよい

「１クラス」がよい

㉙
㉚ ㉛

㉜

㉝

㉞

㉟



「困りごとが特にない」児童生徒を除いた児童生徒を母数とする各項目の割合（％）

対象児童
生徒数（人）

授業が
騒がしい

学校施設
が古い

授業が
分からない

給食 自由がない 校則が厳しい クラブや部活 先生との関係 友人との関係 学校行事

19人以下 99 67 21 27 11 21 26 6 5 34 6
20人以上 359 43 23 28 7 21 27 6 5 18 19
単学級以下 63 37 17 27 11 30 22 8 10 27 22
2クラス以上 395 50 23 28 7 19 27 6 4 21 19

学級の
規模

学年の
クラス数
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20人以上学級希望の児童生徒

（「特にない」を除く） n=359
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授業が騒がしい
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給食

自由がない

校則が厳しい

クラブや部活

先生との関係

友人との関係

学校行事

19人以下学級希望の児童生徒

（「特にない」を除く） n=99

「複式学級」

「１クラス」がよい

「20～29人」

「30～35人」がよい
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自由がない

校則が厳しい
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２学級以上希望している児童生徒
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「1～9人」

「10～19人」がよい
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「２クラス」がよい
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